

## ЗАПИСНИК

### Од 23-та редовна седница на Советот на општина Василево

Советот на општина Василево ја одржа 23-та редовна седница на ден 19.07.2019 година (петок) со почеток во 12.00 часот во просториите на Домот на културата во Василево.

Седницата ја свика и ја водеше Крсте Панев претседател на Советот на општина Василево.

На седницата од оправдани причини не присуствуваа советниците: Бранко Трајков, Ракип Асанов и Сања Христова.

На седницата присуствуваа: Верче Миткова Горан Андонов претставници од општинската администрација.

Пред да биде предложен дневниот ред за работа на 23-та седница на Советот на општина Василево беше отворена расправа по записникот од 22-та седница на Совет на општина Василево одржана на ден 03.07.2019 година, немаше забелешки од страна на советниците, беше ставен на гласење од вкупно присутни 12 советници Советот на општина Василево го усвои со 12 гласа, за, ,, против,, и ,, воздржани,, нема.

Надвор од дневниот ред кратка презентација на целите и планираните активности на ОО на Црвениот крст Струмица за наредниот период одржа Марија Тошева секретар на ОО на Црвениот крст Струмица посебно

09,00 14,00 31.07.2019

За работа на 23-та седница на Советот на општина Василево беше предложен следниот дневен ред:

### ДНЕВЕН РЕД

1. -
2. -

5,5<sup>3</sup>.



т. целта на набавката на новото возило е да се створат услови за да може организирано да се собира сметот од домаќинствата во уште неколку населени места, односно жителите на уште неколку населени места да бидат опфатени со организираното собирање на смет. Ќе бидат распоредени контејнери прво во пет најголеми населени места во општина Василево за да може да се види дали може да се одговори според потребите на овие 5 населени места. Со Одлука на Совет задолжително ќе бидат задолжени сите домаќинства ќе биде организирано двосменско работење со тоа многу диви депонии ќе се одстранат.

Марјан Трајков од кога ќе се донесе оваа Одлука смета дека треба да се вработат уште двајца работници чистачи за чистење на сметот од кантите бидејќи граѓаните се жалат при собирање на сметот останува многу смет расфрлан смета дека повеќе внимание треба да се обрати околу собирањето на сметот

Крсте Панев претседател на Советот на општина Василево рече дека во иднина ќе се залага да го извести директорот на ЈКПД „Турија“ Василево

втората точка од дневниот ред: -

5,5<sup>3</sup>.

12 советници Советот на општина Василево ја усвои со 9 гласа, за, „ против,3 и „ воздржани, нема.

3.

По отворената расправа по третата точка од дневниот ред: -

(MSIP).

3

2 гласа, за, „ против, нема и „ воздржан, 1.

Немаше друг пријавено за збор третата точка од дневниот ред: -

(MSIP). .

12

советници Советот на општина Василево ја усвои со 10 гласа, за, „ против,нема и „ воздржани, 2.

4.

По отворената расправа по четвртата точка од дневниот ред:

„ “,  
,

10.000 3

1

гласа, за, „ против, нема и „ воздржан, 2 предлогот не беше усвоен.

